5.SINIF

MATEMATIK

1.

4.

46
E kesrinin ondalik gdsterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 0,046 B) 0,46 C)4,6 D) 46,0

121

—— kesrinin ondalik gésterimi
100

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,121 B)1,21 C) 12,1 D)121

kesrinin ondalik gdsterimi
1000

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,056 B) 0,56

C)5,6 D) 56

6
g kesrinin ondalik gdsterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,06 B)0,6 C) 0,12 D)1,2
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ONDALIK GOSTERIM
Ondalik Gosterim

12
5. 2—5 kesrinin ondalik gdsterimi asagidakilerden

hangisidir?

A) 1,2 B) 48 (C)0,12 D) 0,48

2
6. 3— kesrinin ondalik gosterimi
125

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,256 B) 0,1250
C) 0,032 D) 0,008
7.
1
l. —=0,5
2
3
Il —=1,25
4
5
1"l —=0,625
8

Yukarida verilen ondalik gosterimlerden
hangileri dogrudur?
A) Yalnizll B) lvell

C) lvell D) Il ve lll

8. 0,85 ondalik gésteriminin kesir olarak
gOsterimi asagidakilerden hangisidir?
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10.

11.

12.

45,028

Yukarida verilen ondalik gésterimin
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Kirk bes tam ylizde yirmi sekiz
B) Kirk bes tam yizde yiz yirmi sekiz
C) Kirk bes tam binde yiz yirmi sekiz
D) Kirk bes tam binde yirmi sekiz
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7
Z kesrinin ondalik gésteriminin okunusu

asagidakilerden hangisidir?

A) Dort tam onda yedi

B) Bir tam ylzde yetmis bes
C) ki tam bine yirmi bes

D) Sifir tam yizde elli bes

l. On Ug¢ tam binde yuz kirk alti
. On ¢ tam yizde yirmi bes
M. on {i¢ tam onda U¢

Yukarida verilen ifadeler asagidaki ondalik
gosterimlerle eslestirilirse hangisi bosta
kahr?

A) 13,146 B) 13,13 (C)13,25 D)13,3

26,873 ondalik gosteriminin ylizde birler
basamaginda hangi rakam bulunur?
A) 6

B)8 ()7 D) 3
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13. 26,645 ondalik gosteriminin binde birler
basamaginda bulunan rakamin basamak
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 0,06 B) 0,005 C)0,006 D) 0.04
14.
0,36 = A
"~ B

Yukarida verilenlere gére A +B
asagidakilerden hangisidir?
A) 9 B) 16

C)25 D) 34

15.

Yukarida modellenen kesrin ondalik
gOsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,25 B)0,50 C)0,75 D)1,25
16.
44=AB
C

Yukarida verilenlere gore asagidakilerden
hangisi A,B,C den biri olamaz?
A) 2 B)3

)4 D)5



